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令和３年１１月１６日（火）午後３時１０分から

○教育長（植竹福二君） 　ただいまから令和３年第１２回大田原市教育委員会定例会の会議を開き

ます。

○教育長（植竹福二君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたします。内容

をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（植竹福二君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご承

認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（植竹福二君） 　本日付議いたします案件は、協議１件、議案４件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 協議第１４号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規

則の一部を改正する規則の制定についてを議題といたします。詳細について、

教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（川上聖子君） 　文化施設係と学芸企画担当とありますが、文化施設係の中に学芸企画担

当があるという考え方でよろしいでしょうか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　横並びで二つあると考えていただいてよろしいかと思います。文化施設係は主

に施設等の管理運営を、学芸企画担当は催し物などを担当することになりま

す。

○教育長（植竹福二君） 　ほかに、質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　 協議第１４号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規則の一部

を改正する規則の制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご異

議ございませんか。

（異議なしの声あり）

令和３年 第１２回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　次に、日程第２　議案第２９号　大田原市外国人留学生奨学金支給条

例の一部を改正する条例の制定についてにつきましては、令和３年第１１回

教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件でありまして、その後、

庁議、例規審査委員会等の手続きを経て、議案として提出されたものでありま

すので、説明を省略して質疑を行います。

（質疑なし）

　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第２９号 大田原市外国人留学生奨学金支給条例の一部を改正す

る条例の制定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ござい

ませんか。

（異議なしの声あり）

　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第３　議案第３０号 大田原市立学校教育職員の業務量の適

切な管理等に関する規則の制定についてにつきましては、令和３年第１０回

教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件でありまして、その後、

庁議、例規審査委員会等の手続きを経て、議案として提出されたものでありま

すので、説明を省略して質疑を行います。

（質疑なし）

　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３０号 大田原市立学校教育職員の業務量の適切な管理等に関

する規則の制定についてにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ござ

いませんか。

（異議なしの声あり）

　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第４　議案第３１号 大田原市立学校学習用情報端末貸与

要綱の制定についてにつきましては、令和３年第１０回教育委員会でご協議

申し上げ、ご承認をいただいた案件でありまして、その後、庁議、例規審査委員

会等の手続きを経て、議案として提出されたものでありますので、説明を省略し

て質疑を行います。



（質疑なし）

　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３１号 大田原市立学校学習用情報端末貸与要綱の制定につい

てにつきましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第５ 議案第３２号　令和３年度教育委員会関係補正予算

についてを議題といたします。

　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○学校教育課長（明澤伸宏君） （説明を行う）

○生涯学習課長（津久井静男君） （説明を行う）

○文化振興課長（長　竜也君） （説明を行う）

○スポーツ振興課長（熊田明美君） （説明を行う）

　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（深澤道昭君） 　補正予算案については問題ありません。

　日之出水道機器さんからの寄附金ですが、かなり長く寄附をいただいているか

と思いますが、何年くらい続いていますか。

○生涯学習課長（津久井静男君） 　累計で１９回いただいております。長期にわたり毎年ご寄附いただいておりま

して、非常に充実した文庫となっております。

○教育長（植竹福二君） 　藤井聡太棋士が王将戦にいらっしゃる可能性がありますが、この予算で足りま

すか。

○文化振興課長（長　竜也君） 　入場料収入もありますが、対局自体はこの予算で実施可能です。

　大勢いらっしゃる来場者の対応と大盤解説の実施が課題となっておりますが、

この後の実行委員会で協議いたします。

○教育長（植竹福二君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３２号　令和３年度教育委員会関係補正予算についてにつきまし

ては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。



（異議なしの声あり）

　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

　なお、その他で何かございますか。

○教育長（植竹福二君） 　ないようでありますので、以上をもちまして令和３年第１２回大田原市教育

委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後３時３０分
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